Simplificar Expresiones (A)

Simplifique cada expresion.

. —10a-(—8a)-6-az . —Z'(—b)-%

'9y7Z2.3yZ.(_Z) 7. 3ac-8-a-a

.;;—z-3ay-a2 8 —l-c-g

__%,VZ 9. 8x - (—3) - (—2%) - Txz

LGS lo'yz'(_5y2Z3)
—5¢.3 yzZ- 52
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Simplificar Expresiones (A) Respuestas

Simplifique cada expresion.

. —10a-(—8a)-6-az 106
— 480a°; 6 =2 (=b) 7=
= 10bz
9y
— e (=9 7. 3ac-8:a-a
_ —27y2Z3 = 24d’c
3 4¢3
Y 2 8 —1-c—
)7-3ay-a e
= 3a’y? =—c
90 9. 8x - (—3) - (=2%) - Txz
9.2 — 168’7
= —5vz
2.3
15¢2 9 10. y* (— 5y§ )
J— C .
—5¢-3 _ 3 Y2z
= 9¢? =z
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Simplificar Expresiones (B)

Simplifique cada expresion.

322 6z 6. 2u” - (—8uz) - 3uz- (—6z)
' Z
; 272
b2Z2 . CV- 5 3 5
L4z (—6) [ -2 —ve-ac
<-(—6) ( bz)
b
10uz 8. 5b-b” (__x)
10z- | — (=1 x
Z( lOu) (=1
367 )
, 3u 9 —14—Z(—C)
s ()
—3u
o _1 (_ 5az
Y2 (=b) - (~10by) -5 | “5az) *
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Simplificar Expresiones (B) Respuestas

Simplifique cada expresion.

322 6z 6. 2u” - (—8uz) - 3uz- (—62)
' z = 288u’*7’
=187
- ; 27c*v?
bz VT o223
_ _ s —v* -3¢
4z:(=6) ( bz) = —9cv
= —24b7?
b
o ()
10z - ( >-(1) A
10u = —5b
= 107°
36z >
9. —1-— - (—c
2 (1) (_ 3u) e (<)
—3u =9c
p— —az
o 1.~ Saz
Y (=b)- (~10by) -5 | “Saz)
= 50b°y° =—z
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Simplificar Expresiones (C)

523
. —2u- we

—u- (—5uz)

.6-y2-9y-y

8y3Z3

" 822-y-yz

Simplifique cada expresion.

; 42y
_—.v
Ty Y
56vy?
8. VY ———
7 - 8y?

9. av - (—2v2) -av-3

10. 8¢+ (—c)-7-(-3Db)
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Simplificar Expresiones (C) Respuestas

5u*7

. —2U-

—u- (—5uz)

= —2uz2

.6-y2-9y-y
= 54y*

8y3z3

" 8z%-y-yz
=Yy

cx
.—cz-—2-4c
—cC

= 4ty

Simplifique cada expresion.

56vy?
7 - 8y?
=y y

9. av- (—2v2) -av-3
= —6a*V*

10. 8¢+ (—c)-7-(—3b)
= 168hc>
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Simplificar Expresiones (D)

Simplifique cada expresion.

—4ab- (~10a)- (_%> 6. by (=1)- (~5b) - (~by)

54b%c3
. —5b-
3ay” k —b-6bc
. ———9ay-ay
-y
8 3Z6
5by? 32 (=) 2
—_ 2 .2
y*-(=5)
7000t3y2
4.2 9. ad > 5
vy (—6v) Ty?- (—10a?)
—y2-9v2
9¢3
ccev-Tv-(=6) - (—cv) 10. —E.cy
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Simplificar Expresiones (D) Respuestas

Simplifique cada expresion.

90h 6. 4by- (—1)-(—5b) - (—by)
= 360a°b
54p%c3
3ay? T b e
o Py = 45bc?
= 27a%y’
3z°
5bHv3 8. 2 2
Y 5 ;3z-(—z)-z
y2-(=95)
= 2by
< 700a’y? )
9.a-| — > >
Oyty? 7y? - (—10a?)
gz T = 10d>
= —6)°
0 9¢3
. ———C
v Ty (=6) - (—cv) 9 7
= 42¢%° =—Cy

MatesLibres.Com




Simplificar Expresiones (E)

36¢% 210
—9cy
> 66sz2 Tz ¢
3 —;—zz-(—c)'(_cz>
4.9-22-3 uz

5.0-6-(—x)-x°

Simplifique cada expresion.

7. —1-(=1)- 22" (—9x%)

70ac’

10. - 1-——
ac-(=7Tc)
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Simplificar Expresiones (E) Respuestas

Simplifique cada expresion.

36¢2 77
_22) 20 b
—9cy —1
= 40¢° = 7b*7’
6¢272 =1 (=1) 20 (=942
2. CZ-7z-62 k ( 4) * ( x)
6¢cz = —18x
g I
9a?c?
7c 2 5 9.ac (=a)
3 _ﬁ (—C) <—C) — _ %
:—C4
9. v-(=7)-(—v) v
4.9.72.3 uz =7yt
= 27uz’
) o —1 70ac’
5.x:6-(—x)-x ' ac-(—7c)
6x* = 10c
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Simplificar Expresiones (F)

Simplifique cada expresion.

L .52 2 6.9-6z-vz- (—2%)

6z

50c?
2.y-Tay-(—1)-(=Ta) 7. _C.I—O.<_C>
3 2 2
3 612 x (—10ux) 8. —2v°- (—10u”) - 2uv - (—v)
Ux
10a°b

4 222 TR 9. 9b-6-<— " )

5412 16b

L 4 :

’ vy 10. bx 2.4p

MatesLibres.Com




Simplificar Expresiones (F) Respuestas

Simplifique cada expresion.

2
L. 6.9-6z-vz-4(—z)
6z = —54v7
=z
50c?
2. y-Tay-(—1)-(=7a) 7. —c—o e (=¢)
= 49612}’2 = 5¢4
9u’x 8. —2v% - (—10u?) - 2uv- (—v)
2 . . JR—
3. 6u - (—10ux) TN
= —540u°x
10a°b
4. zz-zzg-z2-7z2 > %'6'(_ a? )
=7z = —540ab*
. 542 A 16b
. — . V .
“3v-0p 10. bx > b
= 36v = 2bx
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Simplificar Expresiones (G)

Simplifique cada expresion.

bu 2
2. p. = 2\ Y
(- dact 7. 6by-5-(—1)-y
' —4c-c?
5 4
3 N . >
9z ¥+ (=5)
— (—cz)
—2-9
. 64ab’ 9
. ————%
. —1-10z-97°- 7z 8- (—ab)
Tac-(—ac)-3c*-(=2) 10. 6-8- (—2a%) -7
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Simplificar Expresiones (G) Respuestas

. —1-10z-97%-7z
— 6307

Tac-(—ac)-3c*-(=2)
= 424%c*

Simplifique cada expresion.

2
6.3 (—8y?) -
(—8%) S

= 24y’

7. 6by-5-(—1)-y
= —30by°

. 64ab’ 9
. ———-9a
8- (—ab)

= 72ab?

10. 6-8- (—2a%) -7
= —6724
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Simplificar Expresiones (H)

Simplifique cada expresion.

. 4Z2.2.(_1).(_1()Z2> 27a

.—5b-@-5a

6.a-3—-(—z)

7. —b- (—9b%) - (—ab) - (—2ab)

T0vHy*
10vy-v2-y?

18v7>

" 3yz- 72

‘VZ

245u%y?
" Tu-5y-y
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Simplificar Expresiones (H) Respuestas

Simplifique cada expresion.

2.9.(=1)- (=102 27
4z 24( 1) ( 10z) 6.a-—a-(—z)
= 80z 3
= —9az
8ab
—5b-——-5a 7. —b- (—9b%) - (—ab) - (—2ab)
ab
= —200ab = 18a°b’
, S6u’ T0vHy*
u°7l/l2 1Ovy.v2.y2
— _ 842 = —Tvy
2
¢ 2 18vz?
—— -y (=5) . :
—c? ; vz 22
= —Sy =61z
au’ 245u”y?
2 (=5) (= 10. o———
a (=3)-(=1) Tu-Sy-y
= Su® =Tu
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Simplificar Expresiones (I)

Simplifique cada expresion.

. —a* - (—x) -x- (—ax) 6. —5-7-4-(—8a%)

1 (=6) (—a) - (-1) xSz (—1)-3
- (_%) 5. 1y 18- (—ut%)
a2 liaazy " 9. y-9-(=10y) - (=2)
(25 025,
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Simplificar Expresiones (I) Respuestas

Simplifique cada expresion.

 —ad? (—x) - x- (—ax) 6. —5-7-4-(—8a%)
= —a’x = 11204°
:1.<_6).(_a).(_1> 7.x-5z-(—1)-3
= 6a = —15xz
. 3u*
U u? - (—3u) 8. uy-u>-8- (—uz)
= Tu? = —8u’y
2
gy 144y o 9. y-9-(—10y) - (~2)
Ta = 180y°
= 48ay
9uls ) 54u”y
8 (——u > (—uz) S 6oy
— 72M2Z2 = —Uu
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Simplificar Expresiones (J)

Simplifique cada expresion.

2% Teu-(—c) - (—1) 6. —u-4z-(—1)-(-6)
80CV2 ; 27OC2X3
=1 <_—2cv-(—8)) - —x-(—6x)-9cx
R 120 )
IRt ©—10-3v

—cu-u*-2-9cu

63u
. —9bu-7
Tu “

10. —cu-(—cu)-5c-(—1)
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Simplificar Expresiones (J) Respuestas

Simplifique cada expresion.

1.2¢* Teu-(—c)-(—1) 6. —u-4z-(=1)-(=6)
4t = —24uz
2.3
o Q002 , 2702 X
' “2ev-(—8) L) 9
= Sv
: 8 120v?
—_ . . . o i
3. —4y 9y56y y —10-3v
= —216y = 4\}2
4. —cu-u--2-9cu 9 a?- _@ u
= —18c%u* a
= —6d’u
63u
5. 7—-9bu-7 10. —cu - (—cu)-5¢-(—1)

u
= 567bu — —5C3l/t2
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